FZ.271.15.2017.MS Zabkowice Slgskie dn., 10 listopada 2017 r.
7P.386/2017

Do wszystkich, ktérzy pobrali
zapytanie ofertowe i chca zlozyé swoija oferte

Dotyczy: zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie art. 4 pkt. 8 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwieri publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz.
1579) na przygotowanie potraw regionalnych na Jarmark BozZonarodzeniowy.,

Informuje, iz do Zamawiajacego wptynat wniosek o wyjasnienia.
Pytanie 1: ,proszg o podanie gramatury porcji pierogdw ( proponujq Patistwo 9 szt.)”
Odpowiedz: 360 gram

Pytanie 2: ,prosze o informacje czy farsz do pierogéw ma by¢ kapusta i grzyby
czy dopuszczalne jest kapusta-pieczarki”.

Odpowiedz: farsz: kapusta z grzybami, Zamawiajacy nie dopuszcza farszu: kapusta-
pieczarki.

Pytanie 3: ,prosze o informacje gdzie bedzie zorganizowany poczestunek, na wolnym
powietrzu, pod halg namiotowg , w budynku? w zapytaniu Jest napisane ,ze wykonawca
zapewni miejsce do wydania - jak nalezy to rozumied, kto zabezpieczn miejsce do konsumpcji”

Odpowiedz: poczgstunek zorganizowany bedzie na zgbkowickim  rynku,
Zamawiajacy zapewnia dwa namioty do gotowania i wydawania potraw oraz lawy
z tawkami dla spozywajacych potrawy, organizacja stanowiska do wydawania
poczestunku lezy po stronie Wykonawcy, miejsce do konsumpcji zabezpiecza
Zamawiajacy.

Pytanie 4: , prosz¢ o informacje czy firma wykonujgca ustuge bedzie miat zapewniony dostep
do pradu, wody i sanitariatéw”

Odpowiedz: Zamawiajacy zapewnia dostep do pradu, wody i sanitariatéw
(Wykonawca bedzie mogt wpigé sie do skrzynki z pradem ustawionej na
zgbkowickim rynku, natomiast dostep do wody i sanitariatéw bedzie miat
w Zabkowickim O$rodku Kultury, ktéry swoja siedzib¢ ma réwniez na Rynku)
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(podpis kierownika Zamawiajgcego)

Sporzadzila: Marta Syposz, podinspektor ds. funduszy zewnetrznych.



